
4 Kiállítások

Kiállítás Dr. Hibay Károly,  

a szegények orvosa  

emlékére

Az egri orvos halálának századik évfordulója alkalmából 
rendezett kiállítást az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 
Tittel Pál Könyvtára. 

Hibay doktor unokája, Hibay Éva az egyetem Zenei Intézetének mesteroktatója. 

A családi emlékeket, elsősorban nagyszülei és szülei hagyatékát ő adományozta 

az Egyetemnek. Ezt a gyűjteményt kezeli a Tittel Pál Könyvtár. A katolikus egyház 

tanításaihoz és Eger hagyományaihoz hű család személyes tárgyain keresztül 

ismerhető meg az a szellemiség, amely Dr. Hibay Károlyt a szegények orvosává tette.
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A család történetét fényképek, anyakönyvi kivonatok 
és egy részletes családfa mutatja be. Láthatjuk Hibay 
Károly iskolai tanulmányainak emlékeit, egri orvosi 
működésének több dokumentumát. Részletesen kitér 
a kiállítás az első világháború éveire, amikor Hibay 
doktor a nyugati fronton szolgált. Korai halálát kora­
beli újságcikkek elevenítik fel.

A gyűjtemény szakmai feldolgozásában Dr. Szuromi 
Rita történész vett részt. Maszárovics Zoltán, a Heves 
Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelő­
intézet orvosigazgatója segítségével pedig régi orvosi 
könyvekkel és eszközökkel lett színesebb az anyag.  
A Kígyó Patika jelenlegi tulajdonosai, Kóró József és 
Dr. Kóró András korabeli gyógyszertári tárgyakkal,  
régi kötszerekkel, orvosi receptekkel járultak hozzá  
a látványos kiállítás megvalósításához.

A tárlat október végéig tekinthető meg az egri  
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem főépületében. 
Októberben a kiállítás kurátora, Dr. Szuromi Rita tart 
előadást Dr. Hibay Károly, a szegények egri orvosa cím­
mel, illetve a Honismeret folyóirat 2024/4. számában 
jelent meg írása a tárlatról. A könyvtár pedig  
dolgozik egy kiállításkísérő megjelentetésén is.

Hibay Éva egy Tittel Podcast keretében osztotta meg,  
milyen jelentőséggel bír nagyapjának tárgyi és szel­
lemi öröksége: https://uni-eszterhazy.hu/konyvtar/
sokkal-tobb-mint-a-szegenyek-orvosa

Szeretettel ajánljuk figyelmükbe a kiállításról  
készült kisfilmet, mely megtekinthető a Líceum 
Televízió Youtube-csatornáján: 
https://www.youtube.com/@tvliceum
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